

Повідомлення про намір отримання дозволу на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря

ПП «ТОРГ - МАКС СЕРВІС» (код ЄДРПОУ: 39453565; юридична та поштова адреси: 18000, Україна, Черкаська обл., місто Черкаси, вулиця Лобановського Валерія, будинок, 50.) Контактний номер телефону: +38(093)-511-33-70; Електронна пошта: retro-tender@ukr.net.

Місцезнаходження майданчика ПП «ТОРГ - МАКС СЕРВІС»: 19640, Черкаська область, Черкаський район, с. Леськи, вул., Чигиринська, 1є.

Мета отримання дозволу на викиди: отримання дозволу на викиди для існуючого об'єкту.

ПП «ТОРГ - МАКС СЕРВІС» отримано висновок з оцінки впливу на довкілля, виданий Управлінням екології та природних ресурсів Черкаської обласної державної адміністрації за № 34710/02/10-03-24/1 від 20.12.2024р. на плановану діяльність «Реконструкція об'єкту автодорожнього сервісу з автостоянкою під багатопаливну АЗС за адресою: 19640, Черкаська область, Черкаський район, с. Леськи, вул., Чигиринська, 1є», що внесений до Єдиного реєстру з оцінки впливу на довкілля (реєстраційний номер справи – 9666).

Основними джерелами виділення забруднюючих речовин є: підземні ємності для зберігання пального, колонка паливо-розподільча, зливний колодезь блочного обладнання, пост зливу газу в резервуар, ємність наземна для зберігання зрідженого вуглеводневого газу, колонка паливо-розподільча, бензогенератор. В результаті виробничої діяльності в атмосферне повітря виділяються забруднюючі речовини(т/рік): оксиди азоту (у перерахунку на діоксид азоту [NO + NO<sub>2</sub>])-0,095, азоту(1) оксид (N<sub>2</sub>O)-0,00024, діоксид та інші сполуки сірки -3,7E-5, сірки діоксид-0,0021, сірководень(H<sub>2</sub>S)- 9,5003E-5, оксид вуглецю-0,0038, бутан- 0,019032, вуглеводні граничні-0,881410297, пропан-0,327568, бензол-0,2030334, ксилол-0,0022152, толуол-0,0035811, метан-0,00028. Крім того, вуглецю діоксид-7,006.

Підприємство відноситься до третьої групи об'єктів за складом документів, у яких обґрунтовуються обсяги викидів, в залежності від ступеня впливу об'єкта на забруднення атмосферного повітря.

Відповідно до Наказу Міністерства охорони навколишнього природного середовища України № 448 від 27.06.2023р. заходи щодо впровадження найкращих існуючих технологій виробництва та заходи щодо скорочення викидів не розроблялися.

У переліку заходів щодо скорочення викидів забруднюючих речовин при діяльності будуть передбачені: Заходи щодо запобігання перевищення встановлених нормативів ГДВ у процесі виробництва; Заходи щодо остаточного припинення діяльності, пов'язаної з викидами забруднюючих речовин в атмосферне повітря, та приведення місця діяльності у задовільний стан; Заходи щодо охорони атмосферного повітря при несприятливих метеорологічних умовах.

Викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря не створюють перевищення рівня впливу на атмосферне повітря на межі санітарно-захисної зони та відповідають вимогам Наказу № 309 від 27.06.2006р. та Наказу №177 від 10.05.2002р.

Зауваження громадських організацій та окремих громадян приймаються протягом 30-ти днів з дня публікації до Черкаської обласної військової адміністрації/Черкаської обласної адміністрації за адресою: 18001, Черкаська обл., м. Черкаси, бульв. Шевченка, буд. 185, тел. (0472) 37-22-49, 37-29-15, 36-11-13 [srzg@ck.gov.ua](mailto:srzg@ck.gov.ua).

# Черкаський КРАЙ

Середа  
25 грудня 2024 року  
№52 (20556)

Перша обласна громадсько-політична газета

[www.kray.net.ua](http://www.kray.net.ua)

Ціна договірна

**Дорогі земляки!**

**Від щирого серця вітаємо вас із Різдвом Христовим!**

Це величне свято особливим теплом зігріває наші серця, пробуджує найсвітліші почуття та помисли, зміцнює віру в переможну силу добра.

Різдво Христове — це життя і надія, це — душа, відкрита радошам близьких людей, це — наш зв'язок із тими, хто захищає Україну, та з тими, хто втратив домівку та потребує нашого прихистку. Світла пам'ять і низький уклін нашим захисникам, які не дочекалися Різдва Христового, тим, хто віддав життя за мир та спокій у нашій державі.

Нехай Боже Дитя зішло на вас та ваші родини Господне благословення, примножить силу та здоров'я, наповнить серця й душі щастям, радістю, дарує добробут, а нашій країні — мир і злагоду! Дякуємо Богу і ЗСУ, віримо в Збройні Сили України та цінуємо найдорожче, що в нас є, — своїх рідних та нашу Україну! Христос рождається! Славимо Його!

**З повагою, родина ДУШЕЙКІВ**



**Із вірою у мирне майбуття вітаю з прийдешніми різдвяними та новорічними святами вас, шановні наші воїни, жителі Катеринопільщини та всієї Черкащини, колеги і партнери!**

Озираючись на рік, який минає, знову думки про ці дивні речі з відчуттям часу. Один рік — як ціле життя. Це життя на рідній землі, виборонене у щохвилині боротьбі нашими оборонцями. Я вклоняюся вашій стійкості та незламності!

Зичу, щоб прийдешній рік приніс такі довгоочікувані Перемогу і мир, став багатим на щастя і радість, щедрим на втілення добрих задумів і мудрих рішень. Хай добро, любов і Божа благодать сходять у душу.

Хай ангел різдвяний захищає вас і ваші родини! Щасливого новоріччя!

**З повагою, Олександр КОВАЛЕНКО,  
депутат Черкаської обласної ради, голова  
фракції Черкаської обласної ради ВО «ЧЕРКАЩАНИ»,  
заслужений працівник сільського господарства України**



**Дорогі працівники, ветерани  
Уманського тепличного  
комбінату,  
жителі Черкащини!  
З Різдвом Христовим! Із  
Новим 2025 роком!**

Уже не перший рік ми зустрічаємо різдвяно-новорічні свята з вдячністю Збройним Силам України за стійкість, мужність, звитягу. Доземно вклоняємося воїнам-героям, які віддали життя та здоров'я в боротьбі за майбутнє України.

Моїмо Всевишнього, щоб у прийдешньому році здійснилося найзаповітніше бажання — повернувся мир на нашу землю, а з ним — здоров'я, добробут, благополуччя. Просімо захисту й благодаті для наших воїнів, щоб на полі битви їх оберігав ангел-охоронець, усі вони повернулися додому здорові та неушкоджені. Добра, світла, тепла — кожній домівці! Радісних усмішок — нашим дітям! Щастя — кожній родині!

**З повагою, Микола ГОРДІЙ, директор ПОСП  
«Уманський тепличний комбінат»,  
заслужений працівник сільського  
господарства України,  
Почесний громадянин Черкаської області та  
Уманського району**



**Щиро вітаю колективи ТОВ «АгроРось»,  
СТОВ «Агрофірма «АгроРось», наших  
партнерів-аграріїв Черкащини та всієї держави  
з Різдвом Христовим і Новим роком!**

Відходить в історію 2024 рік, сповнений трагізму й боротьби. Це був ще один рік великого спротиву ворогу, якого досі не знала незалежна Україна. У цей складний для України час колективи ТОВ «АгроРось», СТОВ «Агрофірма «АгроРось» наближають українську Перемогу: забезпечують продовольчу безпеку держави, допомагають Збройним Силам України, розвивають громади, підтримують внутрішньо переміщених осіб.

Різдвяні й новорічні свята — завжди особливі. Споконвіків українці їх пов'язували з новими надіями та сподіваннями. Вже не перший рік у нас мрія єдина і спільна — Перемога України. Нехай Господь благословить Україну та кожного українця на мир, розбудову і злагоду, достаток і щастя, омріяні зміни.

**Петро ЄВИЧ,  
заслужений працівник  
сільського господарства України,  
голова Наглядової ради ТОВ «АгроРось»**



**Шановні земляки!  
Щиро вітаю вас із Різдвом  
Христовим і Новим 2025 роком!**

У різдвяні й новорічні свята нехай приїде благодать у вашу домівку, радість наповнить світлі душі, а любов — натхненні серця. Хай віра, надія та оптимізм зроблять справи обдуманими й мудрими, помисли — чистими.

Бажаю кожному знайти свій вірний шлях у житті, який освятить світло Віфлемської зірки, Божої любові та правди. Міцного здоров'я, гарного настрою, злагоди в родині та приємних свят у колі найдорожчих людей. Ангела-охоронця — кожному воїну, який захищає нашу свободу!

Нехай новий 2025 рік принесе Україні мир і Перемогу!  
Христос народився! Славимо Його!

**З повагою,  
Микола ДАРИЄНКО,  
директор СТОВ «Зоря»,  
с.Руська Поляна Черкаського району**



**Шановні працівники, пайовики ТОВ «Кищенці»,  
дорогі жителі Черкащини!  
Щиро вітаю вас із Різдвом Христовим  
та Новим 2025 роком!**

Від душі зичу, хай світле свято Різдва Христового принесе мир Україні, благополуччя, відродження, добро і спокій, любов та радість у ваші домівки.

Нехай рік прийдешній додасть вам віри, життєвих сил, усіляких гараздів, благословення на нові звершення.

Нехай труднощі будуть переможені, а успіх супроводжує скрізь і в усьому.

Мирних і світлих свят!

**З повагою,  
Корнеліс ХУЗІНХА,  
директор ТОВ «Кищенці»**



**Шановних земляків,  
працівників, орендодавців і  
ветеранів СФГ «Вершина»,  
жителів селища Буки та їхні  
родини від щирого серця  
вітаю з Різдвом Христовим та  
Новим роком!**

Для кожного з нас Різдво й Новий рік — це час надій і сподівань, час мрій і відкриття нових горизонтів та здобуття нових сил. Тож здоров'я вам і міцності, бажаю вашим родинам миру й взаєморозуміння, злагоди й достатку! Згадаймо щирим словом наших славних захисників у ЗСУ та прикордонних військах, Нацгвардії, привітаймо їх зі святами.

Україно наша рідна, мила!  
Хай прибуде тобі сила!  
Славим тебе, Боже!  
Ти допоможеш — Україна перемаже!  
Щасливих усім різдвяних та новорічних свят!

**Андрій МЕЛЬНИК,  
голова СФГ «Вершина»,  
селище Буки Уманського району**



**Щиро вітаю шановних працівників, ветеранів,  
орендодавців підприємств групи компаній  
«Відродження» та їхні родини, всіх жителів  
Звенигородського району з Різдвом Христовим  
та Новим роком!**

Нехай світло Різдвяної зірки, що сповістила про народження Божого сина, розвіє темряву й оберігає вас, ваші родини та наших воїнів, які захищають нашу землю, наші родини, нашу працю! Міцного здоров'я вам у 2025 році, нових звершень у житті та праці. Хай ніщо не затьмарить ці світлі різдвяні свята!

Усе свій має лік і час —

І добре, і лихе, й погане.

Та вірю я, що мир

В цей новий рік — настане!

З новим роком вас, дорогі земляки, з новим щастям!

**З щирою шаную Юрій ЛЯШЕНКО,  
генеральний директор  
групи компаній «Відродження»,  
заслужений працівник  
сільського господарства України**



**Сердечно вітаю працівників і  
ветеранів КСП «Родниківка»,  
всіх жителів Паланської  
територіальної громади та  
Уманщини з Різдвом Христовим  
і Новим роком!**

Бажаю всім вам родинного тепла та затишку, щоб збулися всі добрі надії та світлі мрії! Цінуймо найдорожче, що в нас є, — своїх близьких та нашу Україну. Згадаймо добрим словом тих, хто не зможе погостювати у вас, хто захищає нас і нашу святу землю.

Україна — не обшарпана рассяя,  
Українці — не кацапня на розпутті.

Ми не смерть, а хліб у полі сієм.

Нашій Перемозі в новім році — бути!

Різдвяного всім благословення, дорогі земляки, на нові успіхи!

**З щирою сердечністю  
Сергій ВОЙЧЕНКО,  
голова КСП «Родниківка»,  
почесний громадянин Уманського району**

**Із Різдвом Христовим та Новим роком  
щирозердно вітаю працівників  
ТОВ «Аграрій СВПП», наших орендодавців,  
ветеранів, жителів сіл Краснопілка, Іванівка  
та Яроватка на Уманщині!**

Хай світле свято Різдва Христового принесе мир і злагоду в кожну домівку, хай усі негаразди відійдуть у небуття, а поряд завжди крокують щастя, спокій та любов! Нехай Господь благословляє успіхом усі ваші добрі справи та додає сил нашим захисникам на фронтах!

Платимо велику ціну,  
Захищаймо нашу Україну!

Ворогу лютому — не підкоритись!

Вижити! Встояти — і відродитись!

Щастя й здоров'я вам, шановні земляки, у новому році!

**З повагою — Петро КАРАЧУН,  
директор ТОВ «Аграрій СВПП»,  
Уманського району**



**Моє щире вітання всім жителям Монастирищенської територіальної громади з Різдвом Христовим та Новим роком!**



Бажаю вам і вашим родинам та близьким нових духовних і тілесних сил. Терпіння, взаєморозуміння, тепла і ласки, всіяких гараздів та добробуту!  
 Минає рік, і дні, і ночі,  
 А з ними — щасливі миті і сумні.  
 Благаю, щоб в новому році Ніхто не гинув на війні!  
 Привітаймо із цими великими святами наших земляків-фронтовиків, які зі зброєю в руках боронять наш спокій, нашу землю, зустрічаючи ворога за будь-якої погоди прицильним вогнем.  
 Миру й Перемоги у новому році, дорогі земляки!

**З пошаною — Олександр ТИЩЕНКО, голова Монастирищенської міської ради**

**Із Різдвом Христовим та Новим роком моє щире вітання трудівникам СФГ «Яблуневий цвіт», жителям села Філіція та їхнім родинам, нашим дорогим землякам-фронтовикам!**



Нехай Господь благословляє на успіх всі ваші добрі справи та винагородить вас за це стократно. Пам'ятаймо, що з нами правда, а де правда — там Бог, а де Бог — там завжди Перемога. Здоров'я вам і вашим рідним та близьким, хорошого настрою в 2025 році.  
 Врятуй нам, Боже, всіх захисників  
 Для їхніх рідних, дочок і синів!  
 Зірньою Різдвяна освіти дорогу Україні рідній в нашу Перемогу!  
 Міцного здоров'я, твердості духу, стабільної сили всім у новому році!

**Анатолій БУГАЙ, голова СФГ «Яблуневий цвіт», с.Філіція на Маньківщині**

**Всіх трудівників СВК «Козацький», наших орендодавців і ветеранів, жителів сіл Козацьке, Боровикове та Юркове вітаю з Різдвом Христовим та Новим Роком!**



Ці свята — це особливий час, коли ми не лише згадуємо історичну подію народження Божого сина, а й звиряємо своє життя. Це нагода переглянути прожиті дні, очистити їх від гріхів. Тож хай здоровиться й благословляється всім вам на щастя, на добро, на успіх!  
 Хай серце радіє,  
 Душа хай співає,  
 А настрої святковий  
 Весь рік не зникає!  
 Мирного неба над нашою землею й довгоочікуваної Перемоги в 2025 році!

**Володимир ЗОЗУЛЯ, голова правління СВК «Козацький» Звенигородського району**

**Дорогі земляки із Великої Бурімки, жителі Чорнобаївської територіальної громади та всього Шевченкового краю! Прийміть мої щирі вітання з фронту з великим спасительним святом Різдва Христового та Новим 2025 роком!**



Не в кожній хаті всі зберуться за різдвяним столом, не всіх на свято побачать рідні, бо на фронті тримають оборону тисячі наших земляків. Так, вони далеко від дому, але вони — з вами. Привітайте наших патріотів зі святами, знайдіть тепле й щире слово для них!  
 А я, користуючись нагодою, щиро вітаю всіх вас із цими справді великими і всенародними святами! Хай вам здоровиться й благословляється у вашій праці, вірю, що дочекаємось ми Перемоги!

Слава Україні!  
 Героям слава!

**Володимир ПЕЧЕРЯГА, старший сержант ЗСУ**

**Оголошення, реклама**

**МОШНІВСЬКА СІЛЬСЬКА РАДА ЧЕРКАСЬКОГО РАЙОНУ ЧЕРКАСЬКОЇ ОБЛАСТІ**

**Р І Ш Е Н Н Я**

**Від 20.12.2024 року N57-19/VIII**

**с.Мошни**

Про бюджет Мошнівської сільської територіальної громади на 2025 рік (2357000000)

Відповідно до пункту 23 частини першої статті 26, частини першої статті 61 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», статей 76, 77 Бюджетного кодексу України, Мошнівська сільська рада

**ВИРІШИЛА:**

1. Визначити на 2025 рік:

**доходи** бюджету Мошнівської сільської територіальної громади (далі — бюджет громади) у сумі 119 990 207 гривень, у тому числі доходи загального фонду бюджету громади — 117 542 807 гривень, та доходи спеціального фонду бюджету громади — 2 447 400 гривень, згідно з додатком 1 до цього рішення;

**видатки** бюджету громади у сумі 119 990 207 гривень, у тому числі видатки загального фонду бюджету громади — 117 542 807 гривень, та видатки спеціального фонду бюджету громади — 2 447 400 гривень;

**оборотний залишок бюджетних коштів** бюджету громади у розмірі 587 720 гривень, що становить 0,5 відсотка видатків загального фонду бюджету громади, визначених цим пунктом;

**резервний фонд** бюджету громади у розмірі 300 000 гривень, що становить 0,26 відсотка видатків загального фонду бюджету громади, визначених цим пунктом.

2. Затвердити **бюджетні призначення головним розпорядником коштів бюджету** громади на 2025 рік у розрізі відповідальних виконавців за бюджетними програмами згідно з додатком 2 до цього рішення.

3. Затвердити на 2025 рік **міжбюджетні трансферти** згідно з додатком 3 до цього рішення.

Делегувати виконавчому комітету Мошнівської сільської ради повноваження приймати рішення щодо розподілу та перерозподілу обсягів трансфертів з державного та місцевих бюджетів у період між сесіями Мошнівської сільської ради з наступним внесенням змін до рішення про бюджет громади.

4. Затвердити розподіл витрат бюджету громади на реалізацію місцевих/регіональних програм у сумі 98 641 207 гривень згідно з додатком 4 до цього рішення.

5. Установити, що у загальному фонді бюджету громади на 2025 рік:

1) **до доходів загального фонду бюджету** громади належать доходи, визначені статтею 64 Бюджетного кодексу України, та міжбюджетні трансферти, визначені статтями 97 та 101 Бюджетного кодексу України (крім субвенцій, визначених статтею 69<sup>1</sup> та частиною першою статті 71 Бюджетного кодексу України);

2) джерелами формування у частині фінансування є надходження, визначені частиною першою статті 15, частиною першою статті 72 та абзацом третім пункту 22<sup>9</sup> розділу VI «Прикінцеві та перехідні положення» Бюджетного кодексу України;

3) джерелами формування у частині кредитування є надходження, визначені статтею 64 Бюджетного кодексу України.

6. **Установити, що джерелами формування спеціального фонду бюджету** громади на 2025 рік:

1) у частині доходів є надходження, визначені статтею 69<sup>1</sup> Бюджетного кодексу України;

2) у частині фінансування є надходження, визначені частиною першою статті 15 та частиною другою статті 72 Бюджетного кодексу України;

3) у частині кредитування є надходження, визначені пунктами 10, 11 частини першої статті 69<sup>1</sup> та пунктом 8 частини першої статті 71 Бюджетного кодексу України.

7. Визначити на 2025 рік відповідно до статті 55 Бюджетного кодексу України захищеними видатками бюджету громади видатки загального фонду на:

оплату праці працівників бюджетних установ; нарахування на заробітну плату; придбання медикаментів та перев'язувальних матеріалів;

забезпечення продуктами харчування; оплати комунальних послуг та енергоносіїв; обслуговування місцевого боргу;

соціальне забезпечення; поточні трансферти місцевим бюджетам; забезпечення осіб з інвалідністю технічними та іншими засобами реабілітації, виробами медичного призначення для індивідуального користування;

оплату послуг з охорони комунальних закладів культури;

оплату енергосервісу.

8. Доручити начальнику фінансового управління Мошнівської сільської ради здійснювати у 2025 році на конкурсних засадах розміщення тимчасово вільних коштів бюджету громади на депозитах або шляхом придбання цінних паперів, емітованих сільською радою, з подальшим поверненням таких коштів до кінця поточного бюджетного періоду, а також шляхом придбання державних цінних паперів відповідно до статті 16 Бюджетного кодексу України.

9. Відповідно до статей 43 та 73 Бюджетного кодексу України надати право виконавчому комітету Мошнівської сільської ради отримувати у порядку, визначеному Кабінетом Міністрів України, позики на покриття тимчасових касових розривів бюджету громади, пов'язаних із забезпеченням захищених видатків загального фонду, в межах поточного бюджетного періоду за рахунок коштів єдиного казначейського рахунку на договірних умовах без нарахування відсотків за користування цими коштами з обов'язковим їх поверненням до кінця поточного бюджетного періоду.

10. Головним розпорядником коштів бюджету громади забезпечити:

1) затвердження паспортів бюджетних програм протягом 45 днів від дня набрання чинності цим рішенням;

2) здійснення управління бюджетними коштами у межах встановлених бюджетних повноважень та проведення оцінки ефективності бюджетних програм, забезпечуючи ефективне, результативне і цільове використання бю-

джетних коштів, організацію та координацію роботи розпорядників бюджетних коштів нижчого рівня та одержувачів бюджетних коштів у бюджетному процесі;

3) здійснення контролю за своєчасним поверненням у повному обсязі до бюджету коштів, наданих за операціями з кредитування бюджету;

4) забезпечення доступності інформації про бюджет відповідно до законодавства, а саме:

здійснення публічного представлення та публікації інформації про бюджет за бюджетними програмами та показниками, бюджетні призначення щодо яких визначені цим рішенням, відповідно до вимог та за формою, встановленими Міністерством фінансів України, до 15 березня 2026 року;

оприлюднення паспортів бюджетних програм у триденний строк з дня затвердження таких документів;

5) взяття бюджетних зобов'язань та здійснення витрат бюджету з урахуванням вимог чинного бюджетного законодавства;

6) у першочерговому порядку потребу в коштах на оплату праці працівників бюджетних установ відповідно до встановлених законодавством України умов оплати праці та розміру мінімальної заробітної плати;

7) у повному обсязі проведення розрахунків за електричну та теплову енергію, водопостачання, водовідведення, природний газ та послуги зв'язку, які споживаються бюджетними установами, та укладання договорів за кожним видом послуг у межах бюджетних асигнувань затверджених у кошторисі.

11. Якщо після прийняття рішення про бюджет громади повноваження на виконання функцій або надання послуг, на яке надано бюджетне призначення, передається відповідно до законодавства від одного головного розпорядника бюджетних коштів до іншого головного розпорядника бюджетних коштів, дія бюджетного призначення не припиняється і застосовується для виконання тих самих функцій чи послуг іншим головним розпорядником бюджетних коштів, якому це доручено. Передача бюджетних призначень у цьому випадку здійснюється за рішенням виконавчого комітету Мошнівської сільської ради, погодженим постійною комісією Мошнівської сільської ради з питань планування фінансів, бюджету та соціально-економічного розвитку, інвестицій та міжнародного співробітництва у порядку, встановленому Кабінетом Міністрів України.

У межах загального обсягу бюджетних призначень за бюджетною програмою окремо за загальним та спеціальним фондами бюджету громади фінансове управління Мошнівської сільської ради за обґрунтованим поданням головного розпорядника бюджетних коштів здійснює перерозподіл бюджетних асигнувань, затверджених у розписі бюджету та кошторисі, в розрізі економічної класифікації видатків бюджету, а також в розрізі класифікації кредитування бюджету — щодо надання кредитів з бюджету.

У межах загального обсягу бюджетних призначень головного розпорядника бюджетних коштів перерозподіл видатків бюджету і надання кредитів з бюджету за бюджетними програмами, включаючи резервний фонд бюджету, додаткові дотації та субвенції, а також збільшення видатків розвитку за рахунок зменшення інших видатків (окремо за загальним та спеціальним фондами бюджету) здійснюються за рішенням виконавчого комітету Мошнівської сільської ради, погодженим постійною комісією Мошнівської сільської ради з питань планування фінансів, бюджету та соціально-економічного розвитку, інвестицій та міжнародного співробітництва, у порядку, встановленому Кабінетом Міністрів України.

Передача інших бюджетних призначень або перерозподіл інших видатків бюджету громади і надання кредитів з бюджету громади, крім випадків, передбачених цим рішенням, здійснюються за рішенням виконавчого комітету Мошнівської сільської ради, погодженим з постійною комісією Мошнівської сільської ради з питань планування фінансів, бюджету та соціально-економічного розвитку, інвестицій та міжнародного співробітництва.

Забороняється без внесення змін до рішення про бюджет громади збільшення бюджетних призначень за загальним та спеціальним фондами бюджету громади на: оплату праці працівників бюджетних установ за рахунок зменшення інших видатків;

видатки за бюджетними програмами, пов'язаними з функціонуванням органів місцевого самоврядування, за рахунок зменшення видатків за іншими бюджетними програмами.

Надати право виконавчому комітету Мошнівської сільської ради вносити зміни до переліку капітальних вкладень у розрізі інвестиційних проєктів, об'єктів та заходів, видатки на які проводяться за рахунок коштів бюджету розвитку, екологічного податку, грошових стягнень за шкоду, заподіяну порушенням законодавства про охорону навколишнього природного середовища внаслідок господарської та іншої діяльності, надходження коштів від відшкодування втрат сільськогосподарського та лісогосподарського виробництва, переліку регіональних програм, обсягів міжбюджетних трансфертів, які фінансуватимуться з бюджету громади, у межах та із зміною обсягів загального і спеціального фондів.

12. Це рішення набирає чинності з 1 січня 2025 року. Відповідно до пункту 22 розділу VI «Прикінцеві та перехідні положення» Бюджетного кодексу України в умовах воєнного стану або для здійснення згідно із законом заходів загальної мобілізації не застосовуються такі норми цього рішення:

пункт 7, підпункт 4 пункту 10,

пункт 11 (в частині, що стосується погодження з постійною комісією Мошнівської сільської ради з питань планування фінансів, бюджету та соціально-економічного розвитку, інвестицій та міжнародного співробітництва. рішення виконавчого комітету Мошнівської сільської ради).

13. Додатки №№ 1, 2, 3, 4 до цього рішення є його невід'ємною частиною.

14. Відділу інформаційно-організаційної роботи та кадрового забезпечення Мошнівської сільської ради опублікувати це рішення не пізніше, ніж через десять днів з дня його прийняття у газеті «Черкаський край».

15. Контроль за виконанням цього рішення покласти на постійну комісію Мошнівської сільської ради з питань планування фінансів, бюджету та соціально-економічного розвитку, інвестицій та міжнародного співробітництва.

**Сільський голова** \_\_\_\_\_ **Богдан ШКАРБУТА**  
 (підпис) (ініціали, прізвище)

Оголошення, реклама

**БУДИЩЕНСЬКА СІЛЬСЬКА РАДА****Р І Ш Е Н Н Я**

20.12.2024

№86-72/VIII

**«Про бюджет Будищенської сільської територіальної громади на 2025 рік»  
(2355900000)**

Відповідно до пункту 23 частини першої статті 26, частини першої статті 61 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», статей 76, 77 Бюджетного кодексу України, сільська рада вирішила:

Визначити на 2025 рік:  
доходи бюджету Будищенської сільської територіальної громади (далі — бюджет громади) у сумі 76 515 625,00 гривень, у тому числі доходи загального фонду бюджету сільської територіальної громади — 72 287 843,00 гривень, та доходи спеціального фонду бюджету сільської територіальної громади — 4 227 782,00 гривень, згідно з додатком 1 до цього рішення.

видатки бюджету громади у сумі 76 465 625,00 гривень, у тому числі видатки загального фонду бюджету сільської територіальної громади — 70 547 549,00 гривень, та видатки спеціального фонду бюджету громади — 5 918 076,00 гривень, згідно з додатком 3 до цього рішення;

профіцит за загальним фондом бюджету громади у сумі 1 690 294,00 гривень згідно з додатком 2 до цього рішення; дефіцит за спеціальним фондом бюджету громади у сумі 1 690 294,00 гривень згідно з додатком 2 до цього рішення; оборотний залишок бюджетних коштів громади у розмірі 50 000,00 гривень, що становить 0,07 відсотка видатків загального фонду бюджету громади, визначених цим пунктом. резервний фонд бюджету громади у розмірі 50 000,00 гривень, що становить 0,07 відсотка видатків загального фонду бюджету громади, визначених цим пунктом.

Затвердити бюджетні призначення головним розпорядникам коштів бюджету громади на 2025 рік у розрізі відповідальних виконавців за бюджетними програмами згідно з додатком 3 до цього рішення.

Затвердити на 2025 рік міжбюджетні трансферти згідно з додатком 4 до цього рішення.

Делегувати виконавчому комітету Будищенської сільської ради повноваження приймати рішення щодо розподілу та перерозподілу обсягів трансфертів з державного та місцевого бюджетів у період між сесіями сільської ради з наступним внесенням змін до рішення про бюджет громади.

4. Затвердити розподіл витрат бюджету громади на реалізацію місцевих/регіональних програм у сумі 71 274 825,00 гривень згідно з додатком 5 до цього рішення.

5. Встановити, що у загальному фонді бюджету громади на 2025 рік:  
1) до доходів загального фонду бюджету громади належать доходи, визначені статтею 64 Бюджетного кодексу України, та міжбюджетні трансферти, визначені статтями 97 та 101 Бюджетного кодексу України (крім субвенцій, визначених статтею 69<sup>1</sup> та частиною першою статті 71 Бюджетного кодексу України);

2) джерелами формування у частині фінансування є надходження, визначені частиною першою статті 15, частиною першою статті 72 та абзацом третім пункту 22<sup>5</sup> розділу VI «Прикінцеві та перехідні положення» Бюджетного кодексу України;

3) джерелами формування у частині кредитування є надходження, визначені статтею 64 Бюджетного кодексу України.

6. Установити, що джерелами формування спеціального фонду бюджету громади на 2025 рік:

1) у частині доходів є надходження, визначені статтею 69<sup>1</sup> Бюджетного кодексу України;

2) у частині фінансування є надходження, визначені частиною першою статті 15 та частиною другою статті 72 Бюджетного кодексу України;

3) у частині кредитування є надходження, визначені пунктами 10, 11 частини першої статті 69<sup>1</sup> та пунктом 8 частини першої статті 71 Бюджетного кодексу України.

7. Визначити на 2025 рік відповідно до статті 55 Бюджетного кодексу України захищеними видатками бюджету громади видатки загального фонду на:

оплату праці працівників бюджетних установ;  
нарахування на заробітну плату;  
придбання медикаментів та перев'язувальних матеріалів;  
забезпечення продуктами харчування;  
оплату комунальних послуг та енергоносіїв;  
обслуговування місцевого боргу;  
соціальне забезпечення;  
поточні трансферти місцевим бюджетам;  
забезпечення осіб з інвалідністю технічними та іншими засобами реабілітації, виробами медичного призначення для індивідуального користування;  
оплату послуг з охорони комунальних закладів культури;  
оплату енергосервісу.

8. Доручити начальнику фінансового відділу Будищенської сільської територіальної громади здійснювати у 2025 році на конкурсних засадах розміщення тимчасово вільних коштів бюджету громади на депозитах **або шляхом придбання цінних паперів, емітованих Будищенською сільською радою**, з подальшим поверненням таких коштів до кінця поточного бюджетного періоду, а також шляхом придбання державних цінних паперів відповідно до статті 16 Бюджетного кодексу України.

9. Відповідно до статей 43 та 73 Бюджетного кодексу України надати право виконавчому комітету Будищенської сільської ради отримувати у порядку, визначеному Кабінетом Міністрів України, позики на покриття тимчасових касових розривів бюджету громади, пов'язаних із забезпеченням захищених видатків загального фонду, в межах поточного бюджетного періоду за рахунок коштів єдиного казначейського рахунку на договірних умовах без нарахування відсотків за користування цими коштами та обов'язковим їх поверненням до кінця поточного бюджетного періоду.

10. Головним розпорядником коштів бюджету громади забезпечити:

1) затвердження паспортів бюджетних програм протягом 45 днів від дня набрання чинності цим рішенням;

2) здійснення управління бюджетними коштами в межах встановлених бюджетних повноважень та проведення оцінки ефективності бюджетних програм, забезпечуючи ефективне, результативне і цільове використання бюджетних коштів, організацію та координацію роботи розпорядників бюджетних коштів нижчого рівня та одержувачів бюджетних коштів у бюджетному процесі;

3) здійснення контролю за своєчасним поверненням у

повному обсязі до бюджету коштів, наданих за операціями з кредитування бюджету.

4) забезпечення доступності інформації про бюджет відповідно до законодавства, а саме:

здійснення публічного представлення та публікації інформації про бюджет за бюджетними програмами та показниками, бюджетні призначення щодо яких визначені цим рішенням, відповідно до вимог та за формою, встановленими Міністерством фінансів України, до 15 березня 2026 року;

оприлюднення паспортів бюджетних програм у триденний строк з дня затвердження таких документів;

5) взяття бюджетних зобов'язань та здійснення витрат бюджету з урахуванням вимог чинного бюджетного законодавства;

6) у першочерговому порядку потребу в коштах на оплату праці працівників бюджетних установ відповідно до встановлених законодавством України умов оплати праці та розміру мінімальної заробітної плати;

7) у повному обсязі проведення розрахунків за електричну та теплову енергію, водопостачання, водовідведення, природний газ, інші енергоносії, комунальні послуги та послуги зв'язку, які споживаються бюджетними установами, та укладання договорів за кожним видом відповідних послуг у межах бюджетних асигнувань, затверджених у кошторисі.

11. Якщо після прийняття рішення про бюджет громади повноваження на виконання функцій або надання послуг, на яке надано бюджетне призначення, передається відповідно до законодавства від одного головного розпорядника бюджетних коштів до іншого головного розпорядника бюджетних коштів, дія бюджетних призначень не припиняється і застосовується для виконання тих самих функцій чи послуг іншим головним розпорядником бюджетних коштів, якому це доручено. Передача бюджетних призначень у цьому випадку здійснюється за рішенням виконавчого комітету Будищенської сільської ради, погодженим з постійною комісією Будищенської сільської ради з питань фінансів, бюджету, планування соціально-економічного розвитку, інвестицій та міжнародного співробітництва у порядку, встановленому Кабінетом Міністрів України.

У межах загального обсягу бюджетних призначень за бюджетною програмою окремо за загальним та спеціальним фондами бюджету громади фінансовий відділ Будищенської сільської ради за обґрунтованим поданням головного розпорядника бюджетних коштів здійснює перерозподіл бюджетних асигнувань, затверджених у розписі бюджету та кошторисі, у розрізі економічної класифікації видатків бюджету, а також в розрізі класифікації кредитування бюджету — щодо надання кредитів з бюджету.

У межах загального обсягу бюджетних призначень головного розпорядника бюджетних коштів перерозподіл видатків бюджету і надання кредитів з бюджету за бюджетними програмами, включаючи резервний фонд бюджету, додаткові дотації та субвенції, а також збільшення видатків розвитку за рахунок зменшення інших видатків (окремо за загальним та спеціальним фондами бюджету) здійснюються за рішенням виконавчого комітету Будищенської сільської ради, погодженим з постійною комісією Будищенської сільської ради з питань фінансів, бюджету, планування соціально-економічного розвитку, інвестицій та міжнародного співробітництва, у порядку, встановленому Кабінетом Міністрів України.

Передача інших бюджетних призначень або перерозподіл інших видатків бюджету громади і надання кредитів з бюджету громади, крім випадків, передбачених цим рішенням, здійснюються за рішенням виконавчого комітету Будищенської сільської ради, погодженим з постійною комісією сільської ради з питань фінансів, бюджету, планування соціально-економічного розвитку, інвестицій та міжнародного співробітництва.

Забороняється без внесення змін до рішення про бюджет громади збільшення бюджетних призначень за загальним та спеціальним фондами бюджету громади на:

оплату праці працівників бюджетних установ за рахунок зменшення інших видатків;  
видатки за бюджетними програмами, пов'язаними з функціонуванням органів місцевого самоврядування, за рахунок зменшення видатків за іншими бюджетними програмами.

Надати право виконавчому комітету Будищенської сільської ради вносити зміни до переліку капітальних вкладень у розрізі інвестиційних проектів, об'єктів та заходів, видатки на які проводяться за рахунок коштів бюджету розвитку, екологічного податку, грошових стягнень за шкоду, заподіяну порушенням законодавства про охорону навколишнього природного середовища внаслідок господарської та іншої діяльності, надходження коштів від відшкодування втрат сільськогосподарського та лісогосподарського виробництва, переліку регіональних програм, обсягів міжбюджетних трансфертів, які фінансуються з бюджету громади, у межах та із зміною обсягів загального і спеціального фондів.

12. Установити, що відповідно до вимог Бюджетного кодексу України передача субвенцій між місцевими бюджетами здійснюється на підставі укладання договору між місцевими радами.

13. Доручити фінансовому відділу Будищенської сільської ради у разі внесення Міністерством фінансів України змін та доповнень до бюджетної класифікації враховувати такі зміни під час складання та виконання розпису бюджету громади на 2025 рік з послідовним внесенням змін до цього рішення.

14. Це рішення набирає чинності з 1 січня 2025 року. Відповідно до пункту 22 розділу VI «Прикінцеві та перехідні положення» Бюджетного кодексу України в умовах воєнного стану або для здійснення згідно з законом заходів загальної мобілізації не застосовуються такі норми цього рішення:

пункт 7,  
підпункт 4 пункту 10,  
пункт 11

(в частині, що стосується погодження з постійною комісією Будищенської сільської ради з питань фінансів, бюджету, планування соціально-економічного розвитку, інвестицій та міжнародного співробітництва рішень виконавчого комітету Будищенської сільської ради).

15. Додатки №№ 1, 2, 3, 4, 5, до цього рішення є його невід'ємною частиною.

16. Виконавчому комітету Будищенської сільської ради опублікувати це рішення не пізніше ніж через десять днів з дня його прийняття у газеті «Черкаський край».

17. Контроль за виконанням цього рішення покласти на постійну комісію Будищенської сільської ради з питань фінансів, бюджету, планування соціально-економічного розвитку, інвестицій та міжнародного співробітництва.

**Секретар сільської ради  
та виконавчого комітету****Наталія ТОКАРЕНКО****Із Різдвом Христовим  
та Новим роком вітаю  
трудівників та пайовиків ФГ  
«Златополь» на Золотоніщині  
та всіх фермерів Черкащини!**

Як і в попередні роки, цього річне Різдво прийшло до нас у час, коли серця наповнені тривою і вірою водночас. Бо зараз — складний період нашої історії, проте й у ньому є місце для надії, добра та єдності, віри й любові. Наші воїни боронять святу землю, щоб кожен із нас міг зустріти Різдво у свободі.

Бажаю кожній родині злагоди, затишку та віри. Нехай це свято ще міцніше об'єднає і згуртує нас навколо нашої святої мети — вільно жити на рідній вільній землі!

Дім хай буде ваш багатим,  
Щедрим стіл буде завжди.  
Віра хай відводить смуток,  
Захистить вас від біди!

**Володимир ДРАЧ,  
голова обласної асоціації фермерів та  
приватних землевласників Черкащини****Моє найщиріше вітання з  
Різдвом Христовим та Новим  
роком усім трудівникам та  
орендодавцям ФГ «Мрія»,  
жителям сіл Хрущівка та  
Лукашівка на Золотоніщині!**

Як і попередні, цього річне Різдво приходить до нас у час, коли в душі тривога і віра водночас. Бо — війна. Але в цей день у нашому серці є місце і для надії, добра та єдності. Тож вітаю всіх земляків — і тих, хто вдома, і тих, — хто на фронті, із цими великими святами і бажаю всім здоров'я та сили.

Ми сподіваємось: не втратимо волю,  
Здолаєм скруту бід, що нині!  
....Гряди нам, Рік, на щастя й на долю,  
На славу нашій Україні!

Щиро зичу всім вам щастя в новому році!  
**З повагою — Михайло ТКАЛИЧ,  
голова ФГ «Мрія»  
Золотоніського району**

**Щиро й сердечно вітаємо з  
нагоди Різдва Христового та  
Нового року всіх трудівників,  
пайовиків та ветеранів  
ПП «Перлина Ткіча» та  
ТОВ «Березино»!**

Нехай у ваших домівках завжди панують тепло, любов і затишок! Наше щире вітання землякам-фронтовикам: тримайтеся, захищайте свою рідну землю, свою Батьківщину! Хай Господь оберігає вас, а Різдвяна зірка дарує впевненість і надію на нашу Перемогу, на мирне небо над рідним Гірським Ткічем!

Йди, Новий рік!  
Тебе ми ждемо!  
Вітай народ повсюди!  
Ми вірим — краще заживемо,  
Як і повинні жити люди!

**З пошаною — Іван МЕЛЬНИК — засновник,  
Олександр ПІДЛУБНИЙ — директор  
ПП «Перлина Ткіча» та ТОВ «Березино»  
Уманського району****Усіх земляків-фронтовиків,  
усіх духовних побратимів  
Українського козацтва, всіх  
волонтерів щиро вітаю з  
Різдвом Христовим та Новим  
роком!**

Наші воїни боронять святу українську землю, щоб кожен із нас міг зустріти Різдво у вільній державі. Ми дякуємо їм за їхню шоденну відвагу і мужність. Допомагаймо їм, як можемо, і всім, чим можемо, не забуваймо про них, адже вони наближають таку довгоочікувану для всіх Перемогу!

Пора б росії зрозуміти:  
До України — годі! Зась!  
Ми — незалежні, нам в Європі жити!

Та й яке діло вам до нас?  
Міцного козацького здоров'я всім вам, духовні побратими, в новому році!

**Віталій ЧЕПЕЛУХА, гетьман  
Українського Козацтва**

# Традиційна різдвяна зірка —

## ОБ'ЄМНА І СВІТИТЬСЯ ЗСЕРЕДИНИ



У різдвяної зірки є роги, живіт (пузо) і нога. Про це розповіла на відкритті виставки «Коляда» 20 грудня в черкаському музеї «Кобзаря» Лідія Солодар, членкиня спілки народних майстрів, яка разом з чоловіком Олександром Солодарем, істориком і краєзнавцем, зібрали колекцію різдвяних зірок.

Якщо зараз люди можуть закривати двері й не пускати колядників до хати («Дозвольте поколядувати!» — «А нема нікого вдома!» — «А хто ж це говорить?» — «Кіт!»), то раніше процесія із зівздою не минала жодної хати.

Середину — «пузо» зірки — виготовляли з обичайки сита, чи в інший спосіб, але щоб зірка була об'ємною. Адже всередину конструкції, яка обертається, нерухомо закріплювали свічку (на валок чіплявся гачок, на гачок — лічка, в лічку — свічечка), щоб зимові темної пори у хатини без

### Оголошення/реклама

ПП «ТОРГ-МАКС СЕРВІС», код ЄДРПОУ 39453565; юридична та поштова адреси: 18000, Україна, Черкаська обл., місто Черкаси, вулиця Лобановського Валерія, будинок, 50, видом діяльності якого є роздрібна торгівля пальним, відповідно до Закону України «Про оцінку впливу на довкілля» було отримано висновок з оцінки впливу на довкілля, виданий управлінням екології та природних ресурсів Черкаської обласної державної адміністрації за №34710/02/10-03-24/1 від 20.12.2024 р. на плановану діяльність «Реконструкція об'єкта автодорожнього сервісу з автостоянкою під багатопаливну АЗС за адресою: 19640, Черкаська область, Черкаський район, с.Леськи, вул.Чигиринська, 1-«», що внесений до Єдиного реєстру з оцінки впливу на довкілля (реєстраційний номер справи 9666).

електрики впливала справжня сяюча зірка. Для цього її корпус обклеювали папером, просякнутим жиром, — салом, олією. Досягався своєрідний ефект вітражу.

Оздоблювали зірку променями — їх могло бути від п'яти до кількох десятків, зазначила пані Лідія. Інколи це були звичайні паточки, увіткнуті в обичайку, — як-от на зірці, з якою під час німецької окупації колядували на Чигиринщині. «Тешу, тешу паточки для різдвяної зірки» — є навіть така прислівка. Але паточки оздоблювали стрічками, квітами з паперу. Углиб «пуза» зірки, в нішу, вставляли ікону: сцени вертепу, образи Варвари, Миколая, фігурки домашніх тварин.

Зірки були різного розміру — на знімках, представлених у колекції Солодарів, є фото XIX століття, де колядувальники з такими великими зірками, що і в хату не втесеш. Є зірки на носі — патичку, часом роздвоєною внизу для кращого упору, а є на підставці — щоб, коли зіздаря пригоспають, він міг поставити святковий атрибут на стіл.

Побуває міф, зазначила Лідія Солодар, що із зіздами колядували переважно на Заході України. Проте цей атрибут Різдва поширений скрізь, де жили українці, від Надсяння до Кубані. І всі ці регіони представлені на виставці оригіналами, реконструкціями чи фотографіями.

Лариса СОКОЛОВСЬКА

## ЛЕСЬКІВСЬКА СІЛЬСЬКА РАДА ЧЕРКАСЬКОГО РАЙОНУ ЧЕРКАСЬКОЇ ОБЛАСТІ

повідомляє, що 23.12.2024 прийняте рішення №46-4/VIII «Про бюджет Леськівської сільської територіальної громади на 2025 рік (2353800000)». Ознайомитись із рішенням можна на офіційному сайті Леськівської громади за посиланням: <https://leskivskagromada.gov.ua/>.

Втрачене посвідчення особи, яка постраждала внаслідок Чорнобильської катастрофи, категорія 1, серія А, №107847 С, видане 10.11.2008 р. Черкаською облдержадміністрацією на ім'я Віцинського Ярослава Степановича, **вважати недійсним.**

Втрачений єдиний квиток С-ПБП, №016111, виданий 9.09.2020 р. на ім'я Калити Юрія Ігоровича, **вважати недійсним.**

Втрачений єдиний квиток, виданий у 2022 році Черкаським політехнічним фаховим коледжем на ім'я Моляки Олександра Федоровича, **вважати недійсним.**

### СТЕПАНКІВСЬКА СІЛЬСЬКА РАДА Шістдесят перша сесія восьмого скликання

21.12.2024 РІШЕННЯ №61-27/VIII с. Степанки

#### Про бюджет Степанківської сільської територіальної громади на 2025 рік (2352100000)

Відповідно до пункту 23 частини першої статті 26, частини першої статті 61 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», статей 76, 77 Бюджетного кодексу України, за погодженням з постійною комісією сільської ради з питань фінансів, бюджету, планування, соціально-економічного розвитку, інвестицій та міжнародного співробітництва, сільська рада

#### ВИРІШИЛА:

1. Визначити на 2025 рік: доходи бюджету Степанківської сільської територіальної громади (далі — бюджет громади) у сумі 71903703 гривні, у тому числі доходи загального фонду бюджету громади — 69635777 гривень, та доходи спеціального фонду бюджету громади — 2267926 гривень, згідно з додатком 1 до цього рішення;

видатки бюджету громади у сумі 71903703 гривні, у тому числі видатки загального фонду бюджету громади — 69635777 гривень, та видатки спеціального фонду бюджету громади — 2267926 гривень;

оборотний залишок бюджетних коштів бюджету громади у розмірі 200000 гривень, що становить 0,29 відсотка видатків загального фонду бюджету громади, визначених цим пунктом.

2. Затвердити бюджетні призначення головним розпорядникам коштів бюджету громади на 2025 рік у розрізі відповідальних виконавців за бюджетними програмами згідно з додатком 2 до цього рішення.

3. Затвердити на 2025 рік міжбюджетні трансферти згідно з додатком 3 до цього рішення.

Делегувати виконавчому комітету Степанківської сільської ради повноваження приймати рішення щодо розподілу та перерозподілу обсягів трансфертів з державного та місцевих бюджетів у період між сесіями сільської ради з наступним внесенням змін до рішення про бюджет громади.

4. Затвердити розподіл витрат бюджету громади на реалізацію місцевих/регіональних програм у сумі 71898703 гривні згідно з додатком 4 до цього рішення.

5. Установити, що у загальному фонді бюджету громади на 2025 рік:

1) до доходів загального фонду бюджету громади належать доходи, визначені статтею 64 Бюджетного кодексу України, та міжбюджетні трансферти, визначені статтями 97 та 101 Бюджетного кодексу України (крім субвенцій, визначених статтею 69<sup>1</sup> та частиною першою статті 71 Бюджетного кодексу України);

2) джерелами формування у частині фінансування є надходження, визначені частиною першою статті 15, частиною першою статті 72 та абзацом третім пункту 22<sup>5</sup> розділу VI «Прикінцеві та перехідні положення» Бюджетного кодексу України;

3) джерелами формування у частині кредитування є надходження, визначені статтею 64 Бюджетного кодексу України.

6. Установити, що джерелами формування спеціального фонду бюджету громади на 2025 рік:

1) у частині доходів є надходження, визначені статтею 69<sup>1</sup> Бюджетного кодексу України;

2) у частині фінансування є надходження, визначені частиною першою статті 15 та частиною другою статті 72 Бюджетного кодексу України;

3) у частині кредитування є надходження, визначені пунктами 10, 11 частини першої статті 69<sup>1</sup> та пунктом 8 частини першої статті 71 Бюджетного кодексу України.

7. Визначити на 2025 рік відповідно до статті 55 Бюджетного кодексу України захищеними видатками бюджету громади видатки загального фонду на:

оплату праці працівників бюджетних установ; нарахування на заробітну плату; придбання медикаментів та перев'язувальних матеріалів; забезпечення продуктами харчування;

оплату комунальних послуг та енергоносіїв; обслуговування місцевого боргу; соціальне забезпечення; поточні трансферти місцевим бюджетам; забезпечення осіб з інвалідністю технічними та іншими засобами реабілітації, виробами медичного призначення для індивідуального користування; оплату послуг з охорони комунальних закладів культури; оплату енергосервісу.

8. Доручити начальнику фінансового відділу Степанківської сільської ради здійснювати у 2025 році на конкурсних засадах розміщення тимчасово вільних коштів бюджету громади на депозитах або шляхом придбання цінних паперів, емітованих сільською радою, з подальшим поверненням таких коштів до кінця поточного бюджетного періоду, а також шляхом придбання державних цінних паперів відповідно до статті 16 Бюджетного кодексу України.

9. Відповідно до статей 43 та 73 Бюджетного кодексу України надати право виконавчому комітету Степанківської сільської ради отримувати у порядку, визначеному Кабінетом Міністрів України, позики на покриття тимчасових касових розривів бюджету громади, пов'язаних із забезпеченням захищених видатків загального фонду, в межах поточного бюджетного періоду за рахунок коштів єдиного казначейського рахунку на договірних умовах без нарахування відсотків за користування цими коштами з обов'язковим їх поверненням до кінця поточного бюджетного періоду.

10. Головним розпорядникам коштів бюджету громади забезпечити:

1) затвердження паспортів бюджетних програм протягом 45 днів від дня набрання чинності цим рішенням;

2) здійснення управління бюджетними коштами в межах встановлених бюджетних повноважень та проведення оцінки ефективності бюджетних програм, забезпечуючи ефективне, результативне і цільове використання бюджетних коштів, організацію та координацію роботи розпорядників бюджетних коштів нижчого рівня та одержувачів бюджетних коштів у бюджетному процесі;

3) здійснення контролю за своєчасним поверненням у повному обсязі до бюджету коштів, наданих за операціями з кредитування бюджету, а також кредитів (позик), отриманих сільською територіальною громадою, та коштів, наданих під місцеві гарантії;

4) забезпечення доступності інформації про бюджет відповідно до законодавства, а саме:

здійснення публічного представлення та публікації інформації про бюджет за бюджетними програмами та показниками, бюджетні призначення щодо яких визначені цим рішенням, відповідно до вимог та за формою, встановленими Міністерством фінансів України, до 15 березня 2026 року;

оприлюднення паспортів бюджетних програм у триденний строк з дня затвердження таких документів;

5) взяття бюджетних зобов'язань та здійснення витрат бюджету з урахуванням вимог чинного бюджетного законодавства;

6) у першочерговому порядку потребу в коштах на оплату праці працівників бюджетних установ відповідно до встановлених законодавством України умов оплати праці та розміру мінімальної заробітної плати;

7) у повному обсязі проведення розрахунків за електричну та теплову енергію, водопостачання, водовідведення, природний газ, інші енергоносії, комунальні послуги та послуги зв'язку, які споживаються бюджетними установами, та укладання договорів за кожним видом відповідних послуг у межах бюджетних асигнувань, затверджених у кошторисі.

11. Якщо після прийняття рішення про бюджет громади повноваження на виконання функцій або надання послуг, на яке надано бюджетне призначення, передається відповідно до законодавства від одного головного розпорядника бюджетних коштів до іншого головного розпорядника бюджетних коштів, дія бюджетного призначення не припиняється і застосовується для виконання тих самих функцій чи послуг іншим головним розпорядником бюджетних коштів, якому це доручено. Передача бюджетних призначень у цьому випадку здійснюється за рішенням виконавчого комітету Степанківської сільської ради, погодженим з постійною комісією сільської ради з питань фінансів, бюджету, планування,

соціально-економічного розвитку, інвестицій та міжнародного співробітництва, у порядку, встановленому Кабінетом Міністрів України.

У межах загального обсягу бюджетних призначень за бюджетною програмою окремо за загальним та спеціальним фондами бюджету громади фінансовий відділ Степанківської сільської ради за обґрунтованим поданням головного розпорядника бюджетних коштів здійснює перерозподіл бюджетних асигнувань, затверджених у розписі бюджету та кошторисі, в розрізі економічної класифікації видатків бюджету, а також в розрізі класифікації кредитування бюджету — щодо надання кредитів з бюджету.

У межах загального обсягу бюджетних призначень головного розпорядника бюджетних коштів перерозподіл видатків бюджету і надання кредитів з бюджету за бюджетними програмами, включаючи резервний фонд бюджету, додаткові дотації та субвенції, а також збільшення видатків розвитку за рахунок зменшення інших видатків (окремо за загальним та спеціальним фондами бюджету) здійснюються за рішенням виконавчого комітету Степанківської сільської ради, погодженим з постійною комісією сільської ради з питань фінансів, бюджету, планування, соціально-економічного розвитку, інвестицій та міжнародного співробітництва, у порядку, встановленому Кабінетом Міністрів України.

Передача інших бюджетних призначень або перерозподіл інших видатків бюджету громади і надання кредитів з бюджету громади, крім випадків, передбачених цим рішенням, здійснюються за рішенням виконавчого комітету Степанківської сільської ради, погодженим з постійною комісією сільської ради з питань фінансів, бюджету, планування, соціально-економічного розвитку, інвестицій та міжнародного співробітництва.

Забораються без внесення змін до рішення про бюджет громади збільшення бюджетних призначень за загальним та спеціальним фондами бюджету громади на:

оплату праці працівників бюджетних установ за рахунок зменшення інших видатків;

видатки за бюджетними програмами, пов'язаними з функціонуванням органів місцевого самоврядування, за рахунок зменшення видатків за іншими бюджетними програмами.

Надати право виконавчому комітету Степанківської сільської ради вносити зміни до переліку капітальних вкладень у розрізі інвестиційних проектів, об'єктів та заходів, видатки на які проводяться за рахунок коштів бюджету розвитку, екологічного податку, грошових стягнень за шкоду, заподіяну порушенням законодавства про охорону навколишнього природного середовища внаслідок господарської та іншої діяльності, надходження коштів від відшкодування втрат сільськогосподарського та лісогосподарського виробництва, переліку регіональних програм, обсягів міжбюджетних трансфертів, які фінансуватимуться з бюджету громади, у межах та із зміною обсягів загального і спеціального фондів.

12. Це рішення набирає чинності з 1 січня 2025 року. Відповідно до пункту 22 розділу VI «Прикінцеві та перехідні положення» Бюджетного кодексу України в умовах воєнного стану або для здійснення згідно із законом заходів загальної мобілізації не застосовуються такі норми цього рішення:

пункт 7, підпункт 4 пункту 10,

пункт 11 (в частині, що стосується погодження з постійною комісією сільської ради з питань фінансів, бюджету, планування, соціально-економічного розвитку, інвестицій та міжнародного співробітництва рішення виконавчого комітету Степанківської сільської ради).

13. Додатки №№ 1-4 до цього рішення є його невід'ємною частиною.

14. Доручити секретарю сільської ради опублікувати це рішення не пізніше ніж через десять днів з дня його прийняття у газеті «Черкаський край».

15. Контроль за виконанням цього рішення покласти на постійну комісію сільської ради з питань фінансів, бюджету, планування, соціально-економічного розвитку, інвестицій та міжнародного співробітництва.

**Сільський голова Ігор ЧЕКАЛЕНКО**

З додатками до рішення можна ознайомитися на офіційному вебсайті <https://stepankivska.gr.org.ua/>.

**Усіх працівників СФГ «Петровіт», пенсіонерів, наших орендодавців, дорожніх земляків із сіл Попівка, Зелений Гай, Кривець, Крачківка та всієї Маньківської територіальної громади вітаю з Різдвом Христовим та Новим роком!**



Наше щире різдвяне вітання ма-терям тих захисників і захисниць, які зі зброєю в руках захищають спо-кій наших родин, наших сіл, нашої землі! Всім вам, дорогі земляки, бажаю зміцнення віри й здоров'я, достатку й злагоди в родині, хорошого настрою, любих гостей за столом та давно очікуваних коляд-ників.

Сніжок вмовивсь на кетязі калини,  
Та ягідок її палає жар-вогонь.  
З Різдвом Христовим, рідна Україно!  
Христос родився! Славимо Його!  
Успіхів у новому році, дорогі земляки!

**З пошаною — Петро ДРАПОГУЗ,  
засновник СФГ «Петровіт» на Маньківщині**

**З Різдвом Христовим та Новим роком щиро й сердечно вітаю всіх трудівників, ветеранів ДП ДГ «Нива» та їхні родини в селі Христинівка Уманського району!**



Щиро бажаю кожній родині за-тишку, добра й тепла. Хай радість Різдва наповнить наші серця, а віра додасть сил здолати всі труднощі й негаразди! Ми сильні, бо разом, бо боремось за правду. Тож здоров'я, наполегливості й невтомності всім вам, дорогі земляки! Окреме слово про наших захисників:

Прошу в цей день я Сина Божого:  
Всіх, хто стіка в окопах кров'ю,  
Всіх, хто в полоні третій рік,  
Хто від атаки ворога не втік —  
Всіх, хто воює, — огорни любов'ю!

**З повагою — Лариса МІТЮГЛО,  
директор ДП ДГ «Нива»,  
кандидат сільськогосподарських наук,  
заслужений працівник  
сільського господарства України**

**Моє щире вітання з Різдвом Христовим та Новим роком усім трудівникам СТОВ «Благодатне», нашим орендодавцям, пенсіонерам, жителям села Благодатне та їхнім родинам!**



Хай всім вам здоровиться й благословляється на довгий вік, щасливий рік та успішну працю вдома, в саду, на городі, в полі! Хай міцне, богатирське здоров'я буде у наших захисників у ЗСУ, стійкості їм та незламності, витримки та героїзму в їхній нелегкій, щоденній борні на фронті!

В краще майбутнє відчиняймо двері!  
Зоря надій хай долю осяває!  
І хай несуть хрещеники вечерю,  
Й Василь пашницю щедро засіває!  
Успіхів та благодаті вам у новому році на кож-ному кроці!

**Зі щирою повагою — Олександр МАРЧЕНКО,  
директор СТОВ «Благодатне»  
Золотоніського району**



**Дорогих моїх земляків, трудівників СТОВ «Нива», наших орендодавців і ветеранів, наших захисників — бійців ЗСУ, жителів сіл Зорівка та Чернещина вітаю з Різдвом Христовим та Новим роком!**

У цей день я хочу побажати, щоб наші серця стали тими яслами, тим прихистком, де завжди перебу-ватиме Христос. Нехай світло його любові наповнить кожну родину, кожну домівку, а ра-дість від його народження принесе мир, злагоду та гармонію в усі наші стосунки!

Слава тобі, Боже, слава Україні  
І нашим Героям!  
Пошли, Боже, сили нині,  
Щоб Великдень зустрічати  
З Перемогою святою  
При мирній годині!  
Щасливих різдвяних та новорічних святкувань  
вам, дорогі мої земляки!

**Із щирими побажаннями Любов ЛИСЕНКО,  
директор СТОВ «Нива»,  
с.Зорівка Золотоніського району**

**Мої щирі й сердечні різдвяні й новорічні вітання всім землякам, трудівникам, орендодавцям, пенсіонерам ПСП «Нива», жителям сіл Лукашівка, Григорівка, Веселий Поділ, Новоселиця та Вишнівка, їхнім родинам та нашим дорогим землякам — воїнам ЗСУ!**



У Різдвяний вечір славний  
Щастя побажаю я:  
Щоб погода вам сприяла,  
Не хворіла вся сім'я!  
Двір хай буде ваш багатим,  
Щедрим буде стіл завжди!  
Віра хай відводить смуток,  
Ангел захищає від біди!  
Хай зоря Різдвяна родиться,  
Україні на святу справу:  
Разом, гуртом, як водиться,  
Перемогти й подолати росію лукаву!

**З пошаною — Оксана ДЕМБИЦЬКА,  
директор ПСП «Нива» на Чорнобаївщині**

**Моє сердечне вітання трудівникам, орендодавцям, пенсіонерам СТОВ «Прогрес», захисникам ЗСУ та їхнім родинам, жителям сіл Богуславець, Львівка, Скориківка та Ковтуни на Золотоніщині!**



Хай усім вам, дорогі земляки, здоровиться й благословляється на світлу долю, успішну працю, добрий настрій та щирі стосунки! Хай 2025 рік не випробує нас аномальною погодою, хай порадує Господь наше суспільство миром та злагодою. Хай щастить вам у новому році на кожному кроці!

Гряди нам Новий рік на славу,  
Твори добро всім, як годиться.  
Вітай народ і величі державу!  
На кращу долю хай святиться!

**Щиро — Василь ЛИСЕНКО,  
директор СТОВ «Прогрес»  
Золотоніського району**

**Дорогих моїх земляків, трудівників СТОВ «Лан», наших орендодавців, пенсіонерів, жителів села Лихоліти та земляків-бійців ЗСУ сердечно вітаю з Різдвом Христовим та Новим роком!**

Зустрічаючи ці свята, давайте побажаємо одне одному лише добре й сердечне, а саме — любові та віри в Перемогу, в добробут наших родин та нашого села, нашого господарства. Подаруймо найдорож-чим і найближчим людям свої увагу, турботу, щастя та взаємодопомогу.

Неси нам, Новий рік, достатку вдома,  
Від родини — злагоду й тепло!  
З сердець хай зникне втома  
Вій тих боїв, що на фронтах було.

**З шаную до вас — Наталія ОРЕЛ,  
директор СТОВ «Лан»  
с.Лихоліти Золотоніського району**

**Зі світлими святами — Різдвом Христовим та Новим роком моє щире вітання трудівникам СТОВ «Верхнячка-Агро», нашим пайовикам і пенсіонерам та їхнім родинам із Верхнячки, Богачівки та Малої Іванівки, нашим славним бійцям ЗСУ!**



Нехай Христос приносить у ваші домівки мир, затишок, тепло, здоров'я та благополуччя! Нехай Він охороняє у ваших серцях віру, надію та любов, сподівання на краще! Мирного, світлого та щасливого майбутнього вам усім та вашим родинам!

Радій й сподівайся, моя Україно,  
Уклін материнський своїм шли солдатам.  
Рашизм весь сконає! Його на коліна  
Поставлять бійці наші в цім 25-ім!

**З найщирішими побажаннями Юрій КОВАЧ,  
генеральний директор  
СТОВ «Верхнячка-Агро» на Христинівщині**

**Трудівників корпорації «Украгротех», наших партнерів, пайовиків у селах Велика Севастянівка, Шукайвода, Углуватка, Вікторівка, Чайківка, Ліщинівка та м.Христинівка вітаю з Різдвом Христовим та Новим роком!**



Як і годиться, насамперед бажаю всім вам і вашим родинам здоров'я, благополуччя, злагоди та гарного настрою! А кожному земляку-фронтовику — ангела-охоронця постійно за плечима! Хай благо-словить Господь вимріяну Перемогу для нашого на-роду, для нашої незалежної України!

Кутя в макітрі — щоб з пшениці,  
Дванадцять страв щоб на столі.  
І в першу зірку колядниця,  
Що «добра з медом паляниця»,  
Лунала в кожному селі!

**З повагою — Ростислав ОМЕЛЬЯНОВСЬКИЙ,  
генеральний директор корпорації  
«Украгротех» на Христинівщині**

**Усіх трудівників ПСП «Агрофірма «Хлібороб», наших орендодавців, пенсіонерів, земляків-воїнів ЗСУ, жителів села Ярошівка та Мокрокалигірської територіальної громади вітаю з Різдвом Христовим та Новим роком!**



Нехай новий 2025 рік буде щедрим на цікаві плани та нові успіхи, принесе з собою Перемогу, впевненість у правильності обраної мети та енергію для її досягнення! Хай всім, як мовиться, здоровиться й благословляється, хай сила множитьс'я й успіх не забариться!

Вітати стукати в кожні двері,  
Хай тобі буде світла путь!  
В Різдво хрещеники вечерю  
Батькам хрещеним хай несуть!

**З повагою і шаную — Юрій АНДРУЩЕНКО,  
директор ПСП «Агрофірма «Хлібороб»  
Звенигородського району**

**Із Різдвом Христовим та Новим роком вітаю трудівників ПП «БМ «Благодатне», наших орендодавців, жителів села Романівка на Тальнівщині, воїнів-земляків на фронтах!**



Бажаю всім вам, щоб 2025 рік приніс із собою вам і вашим родинам мир, Перемогу, затишок, спокій та злагоду! Хай не згасає ніколи у ваших серцях вогонь надії та добра, бажання допомогти тим, хто цього потребує. Добрих засівів, рясних сходів та щедрих урожаїв на ваших городах, ділянках, полях!

Зринай, колядко, про народну силу.  
Христос родився й зичить нам добра.  
І хай нам доля буде всім щаслива,  
Нехай усе погане відмира.

**Микола БЕВЗЕНКО,  
директор ПП «БМ «Благодатне»  
на Тальнівщині**

**Сердечно й щиро вітаю працівників, пайовиків, пенсіонерів СФГ ім.Комінтерну, жителів села Станіславчик та всієї Ставищанської громади на Київщині, наших доблесних воїнів-захисників із Різдвом Христовим та Новим роком!**



Нехай 2025 не лише принесе вам і вашим родинам здоров'я, частя й злагоду, а й давно очікувану Перемогу! Хай Різдво буде справді сповнене приємними зустрічами й радісними новинами, хай не вужчає коло ваших друзів, товаришів та однодумців!

Достатком в домі хай столи гостинять,  
Калач рум'янить, где смачна кутя,  
Щоб Україну возвеличить,  
Різдво хай мир шле й злагоду в життя.

**З пошаною — Сергій БУРЛАКА,  
засновник СФГ ім.Комінтерну,  
с.Станіславчик Київської області**



# Програми телебачення

У програмах телепередач можливі зміни, відповідальність за які несуть телекомпанії.

## Черкаський КРАЙ

Понеділок, 30 грудня	Вівторок, 31 грудня	Середа, 1 січня	Четвер, 2 січня	П'ятниця, 3 січня	Субота, 4 січня	Неділя, 5 січня
<p><b>2+2</b></p> <p>6.00 "Джедаї" 6.10 Т/с "Плут-2" (12+) 14.00 "Загублений світ" 16.00 "Загублений світ. Культурний прорив" 17.00 Х/ф "Механік: Воскресіння" (12+) 19.00 Х/ф "Останні лицарі" (12+) 21.15 Х/ф "Конан-варвар" (12+) 0.00 Х/ф "Тінь у хмарах" (12+)</p>	<p><b>2+2</b></p> <p>6.00 Т/с "Опер за викликом-5" (12+) 10.40 Т/с "Перевіжник-2" (12+) 14.35 Х/ф "Зламана стріла" 16.40 Х/ф "Літак президента" (12+) 19.00 Х/ф "Пірати Карибського моря: Прокляття "Чорної перлини" (12+) 21.50 Х/ф "Гнів людський" (12+) 23.40 Звернення Президента</p>	<p><b>2+2</b></p> <p>6.30 Т/с "Опер за викликом- 5" (12+) 14.25 Х/ф "Капітан Рон" 16.20 Х/ф "Пірати Карибського моря: Прокляття "Чорної перлини" (12+) 19.00 Х/ф "Пірати Карибського моря: Скриня мерця" (12+) 21.50 Х/ф "Детоксикація" (12+)</p>	<p><b>2+2</b></p> <p>7.45 Т/с "CSI: Місце злочину" (12+) 12.00 "Загублений світ" 13.55 Х/ф "Літак президента" 16.10 Х/ф "Пірати Карибського моря: Скриня мерця" (12+) 19.00 Х/ф "Захист від дурня" 20.50 Т/с "Бісова пательня" (12+)</p>	<p><b>2+2</b></p> <p>6.00 "Обережно: Фейк!" 8.00 Т/с "CSI: Місце злочину" (12+) 12.15 "Загублений світ" 15.15 Х/ф "Захист від дурня" 17.05 Х/ф "Джон Вік" (12+) 19.00 Х/ф "Пірати Карибського моря: На краю Світу" (12+) 22.10 Х/ф "Остання дуель" (16+)</p>	<p><b>2+2</b></p> <p>9.55 Т/с "Бісова пательня" 13.35 Х/ф "Пірати Карибського моря: Прокляття "Чорної перлини" (12+) 16.05 Х/ф "Пірати Карибського моря: Скриня мерця" (12+) 18.55 Х/ф "Пірати Карибського моря: На дивних берегах" (12+) 21.30 Х/ф "Останній замок" (12+)</p>	<p><b>2+2</b></p> <p>7.35 "Загублений світ" 11.20 Х/ф "Капітан Рон" 13.15 Х/ф "Пірати Карибського моря-3: На краю світу" (12+) 16.35 Х/ф "На дивних берегах" (12+) 19.00 Х/ф "Пірати Карибського моря: Помста Салазара" (12+)</p>
<p><b>СТБ</b></p> <p>3.00 Т/с "Комісар Рекс" 5.00 Служба розшуку дітей 5.05 Т/с "Комісар Рекс" 10.55 Т/с "Ми більше ніж я" (12+) 14.25 Т/с "Діда Мороза не буває" 18.00 Т/с "Слід" (12+)</p>	<p><b>СТБ</b></p> <p>3.20 Працюємо заради майбутнього 3.35 Т/с "Слід" (12+) 9.05 Т/с "ЖК "Сімейки" 14.00 Т/с "Спіймати Кайдаша" (12+) 2.00 Т/с "ЖК "Сімейки"</p>	<p><b>СТБ</b></p> <p>3.00 Т/с "ЖК "Сімейки" 6.55 Т/с "К.О.Д." (12+) 18.00 Х/ф "Міс Конгеніальність" 20.05 Х/ф "Міс Конгеніальність-2. Озброєна і легендарна" 22.05 Х/ф "Будинок біля озера"</p>	<p><b>СТБ</b></p> <p>3.00 Т/с "Діда Мороза не буває" 3.25 Т/с "К.О.Д." (12+) 18.00 Х/ф "Освідчення" (12+) 20.00 Х/ф "Практична магія" (12+) 21.55 Х/ф "Кохання з попередженням" 23.55 Т/с "Ми більше ніж я"</p>	<p><b>СТБ</b></p> <p>8.20 Холостяк (12+) 13.20 Х/ф "Будинок біля озера" 15.10 Х/ф "Кохання з попередженням" 17.00 Х/ф "Практична магія" 19.00 Холостяк. Життя після проекту (12+) 21.55 Х/ф "Секс і місто" (12+)</p>	<p><b>СТБ</b></p> <p>3.10 Т/с "Слід" (12+) 3.50 Хата на тата (12+) 9.00 Прокинься з Ектором-4 10.50 Холостяк. Життя після проекту (12+) 13.40 Хата на тата (12+) 22.35 МайстерШеф. CELEBRITY (12+)</p>	<p><b>СТБ</b></p> <p>3.35 Т/с "Слід" (12+) 13.50 Х/ф "Освідчення" (12+) 15.50 Х/ф "Міс Конгеніальність" 20.00 Х/ф "Непрохані гості" (12+) 22.10 Х/ф "Суперінтелект" 0.10 Х/ф "Клуб перших дружин" (12+)</p>
<p><b>НТН</b></p> <p>6.00 "Речдок" (12+) 8.10 Т/с "9-1-1" (12+) 12.10 Т/с "Гаваї 5.0" (12+) 13.50 Т/с "Смерть у раю" (12+) 15.45 Т/с "Смерть у раю. Різдво" (12+) 17.30 "Речдок. Велика справа" (12+) 18.30 Т/с "Прикордонники" (12+) 23.45 Т/с "Гаваї 5.0" (12+) 1.25 "Випадковий свідок" 3.00 "Речовий доказ" (12+) 4.00 "Правда життя. Професійні байки" 5.00 "Таємниці світу" (12+)</p>	<p><b>НТН</b></p> <p>6.00 "Речдок" (12+) 8.30 "Випадковий свідок. Катастрофи" 10.25 "Речдок" (12+) 13.20 Т/с "Смерть у раю" (12+) 15.20 Т/с "Смерть у раю. Різдво" (12+) 17.10 "Речдок. Велика справа. Різдво" (12+) 18.30 Т/с "Прикордонники" (12+) 23.45 "Новорічне привітання Президента України Володимира Зеленського"</p>	<p><b>НТН</b></p> <p>6.00 "Речдок" (12+) 7.45 "Речдок. Велика справа. Різдво" (12+) 9.05 "Випадковий свідок. Навколо світу" 11.20 "Концерт гурту "Океан Ельзи" 13.45 Т/с "Смерть у раю" (12+) 15.45 Т/с "Смерть у раю. Різдво" (12+) 17.30 "Речдок. Велика справа" (12+) 18.30 Т/с "Прикордонники" (12+) 23.30 "Концерт гурту "Жадан і Собаки"</p>	<p><b>НТН</b></p> <p>6.00 "Речдок" (12+) 8.35 "Випадковий свідок. Катастрофи" 10.20 "Речдок" (12+) 11.05 "Речдок. Велика справа" (12+) 13.05 Т/с "Смерть у раю. Різдво" (12+) 14.50 Т/с "NCIS: Полювання на вбивцю" (12+) 17.15 "Речдок. Велика справа" (12+) 19.20 Т/с "Смерть у раю. Різдво" (12+) 21.00 Т/с "NCIS: Полювання на вбивцю" (12+) 23.30 Т/с "Гаваї 5.0" (12+)</p>	<p><b>НТН</b></p> <p>6.00 "Речдок" (12+) 8.35 "Випадковий свідок. Катастрофи" 9.40 "Випадковий свідок" 10.15 "Речдок" (12+) 11.05 "Речдок. Велика справа" (12+) 13.10 Т/с "Смерть у раю. Різдво" (12+) 14.55 Т/с "NCIS: Полювання на вбивцю" (12+) 17.15 "Речдок. Велика справа" (12+) 19.20 Т/с "ФБР" (12+) 23.30 Т/с "Гаваї 5.0" (12+) 1.10 "Випадковий свідок" 2.40 "Речовий доказ" (12+)</p>	<p><b>НТН</b></p> <p>6.00 "Речдок" (12+) 8.20 Т/с "Елементарно" (12+) 10.40 Т/с "Гаваї 5.0" (12+) 12.10 Т/с "Дрон" (12+) 17.30 "Речдок. Велика справа" (12+) 22.30 Т/с "Елементарно" (12+) 1.45 "Випадковий свідок" 2.40 "Речовий доказ" (12+) 4.10 "Правда життя. Професійні байки" 5.00 "Таємниці світу" (12+)</p>	<p><b>НТН</b></p> <p>6.00 "Речдок" (12+) 8.20 Т/с "Елементарно" (12+) 10.40 Т/с "Гаваї 5.0" (12+) 12.10 Т/с "Дрон" (12+) 17.30 "Речдок. Велика справа" (12+) 22.30 Т/с "Елементарно" (12+) 1.40 "Випадковий свідок"</p>
<p><b>Enter-фільм</b></p> <p>6.00 "Речовий доказ" (12+) 9.00 "Таємниці світу" (12+) 10.00 Т/с "Детективне агентство "Місячне сяйво" (12+) 12.00 Т/с "Суто англійські вбивства" 13.55 Т/с "Розслідування Мердока" 15.50 Т/с "Леді-детектив міс Фрайні Фішер" (12+) 21.00 Т/с "Комісар Рекс" 23.00 Т/с "Суто англійські вбивства" 1.00 "Таємниці світу" (12+)</p>	<p><b>Enter-фільм</b></p> <p>6.00 "Речовий доказ" (12+) 9.00 "Таємниці світу" (12+) 10.00 Т/с "Детективне агентство "Місячне сяйво" (12+) 12.00 Т/с "Суто англійські вбивства" 13.55 Т/с "Розслідування Мердока" 15.50 Т/с "Леді-детектив міс Фрайні Фішер" (12+) 21.00 Т/с "Комісар Рекс" 23.00 Т/с "Суто англійські вбивства" 1.00 "Таємниці світу" (12+)</p>	<p><b>Enter-фільм</b></p> <p>6.00 "Речовий доказ" (12+) 9.00 "Таємниці світу" (12+) 10.00 Т/с "Детективне агентство "Місячне сяйво" (12+) 12.00 Т/с "Суто англійські вбивства" 13.55 Т/с "Розслідування Мердока" 15.50 Т/с "Леді-детектив міс Фрайні Фішер" 17.30 Т/с "Розслідування Мердока" 21.00 Т/с "Комісар Рекс" 23.00 Т/с "Суто англійські вбивства"</p>	<p><b>Enter-фільм</b></p> <p>6.00 "Речовий доказ" (12+) 9.00 Таємниці світу (12+) 10.00 Т/с "Детективне агентство "Місячне сяйво" (12+) 12.00 Т/с "Суто англійські вбивства" 13.55 Т/с "Розслідування Мердока" 15.50 Т/с "Леді-детектив міс Фрайні Фішер" 17.30 Т/с "Розслідування Мердока" 21.00 Т/с "Комісар Рекс" 23.00 Т/с "Суто англійські вбивства"</p>	<p><b>Enter-фільм</b></p> <p>6.00 "Речовий доказ" (12+) 9.00 Таємниці світу (12+) 10.00 Т/с "Детективне агентство "Місячне сяйво" (12+) 12.00 Т/с "Суто англійські вбивства" 13.55 Т/с "Розслідування Мердока" 15.50 Т/с "Леді-детектив міс Фрайні Фішер" (12+) 17.30 Т/с "Розслідування Мердока" 21.00 Т/с "Комісар Рекс" 23.00 Т/с "Суто англійські вбивства"</p>	<p><b>Enter-фільм</b></p> <p>6.00 "Речовий доказ" (12+) 9.00 Правда життя (12+) 10.00 Т/с "Детективне агентство "Місячне сяйво" (12+) 14.00 Т/с "Леді-детектив міс Фрайні Фішер" (12+) 16.00 Т/с "Розслідування Мердока" 21.00 Т/с "Комісар Рекс" 23.00 Т/с "Суто англійські вбивства" 1.00 "Таємниці світу" (12+) 1.30 "Речовий доказ" (12+) 2.00 4.5.0 (12+) 2.30 Моя історія (12+)</p>	<p><b>Enter-фільм</b></p> <p>6.00 "Речовий доказ" (12+) 9.00 Правда життя (12+) 10.00 Т/с "Детективне агентство "Місячне сяйво" (12+) 14.00 Т/с "Леді-детектив міс Фрайні Фішер" (12+) 16.00 Т/с "Розслідування Мердока" 21.00 Т/с "Комісар Рекс" 23.00 Т/с "Суто англійські вбивства" 1.00 "Таємниці світу" (12+) 1.30 "Речовий доказ" (12+) 2.00 4.5.0 (12+)</p>
<p><b>Мега</b></p> <p>6.00 Шість соток 7.00 Страх у твоєму домі (12+) 9.00 Правда життя (12+) 10.15 Таємниці світу (12+) 11.30 Ворожа планета 12.30 Королівство білого вовка 13.30 Вижити на Алясці 15.20 Речдок (12+) 17.00 Наці-гіганти (12+) 18.50 У дикій природі з Беаром Гріллсом (12+) 20.50 Тварини-бійці 22.50 Таємниці світу (12+) 23.50 Найвизначніші події Другої світової війни</p>	<p><b>Мега</b></p> <p>6.00 Шість соток 7.00 Страх у твоєму домі (12+) 9.00 Правда життя (12+) 10.15 Таємниці світу (12+) 11.30 Королівство білого вовка 13.30 Вижити на Алясці 15.20 Речдок (12+) 17.00 Наці-гіганти (12+) 18.50 У дикій природі з Беаром Гріллсом (12+) 20.50 Тварини-бійці 22.50 Таємниці світу (12+) 23.50 Найвизначніші події Другої світової війни</p>	<p><b>Мега</b></p> <p>6.00 Шість соток 7.00 Страх у твоєму домі (12+) 9.00 Правда життя (12+) 10.15 Таємниці світу (12+) 11.30 Королівство білого вовка 13.30 Вижити на Алясці 15.20 Речдок (12+) 17.00 Наці-гіганти (12+) 18.50 У дикій природі з Беаром Гріллсом (12+) 20.50 Тварини-бійці (12+) 22.50 Таємниці світу (12+) 23.50 Найвизначніші події Другої світової війни</p>	<p><b>Мега</b></p> <p>6.00 Шість соток 7.00 Страх у твоєму домі (12+) 9.00 Правда життя (12+) 10.15 Таємниці світу (12+) 11.30 Королівство білого вовка 13.30 Вижити на Алясці 15.20 Речдок (12+) 17.00 Наці-гіганти (12+) 18.50 У дикій природі з Беаром Гріллсом (12+) 20.50 Тварини-бійці 22.50 Таємниці світу (12+) 23.50 Найвизначніші події Другої світової війни</p>	<p><b>Мега</b></p> <p>6.00 Шість соток 7.00 Страх у твоєму домі (12+) 9.00 Правда життя (12+) 10.15 Таємниці світу (12+) 11.30 Невідомі води з Джеремі Вейдом 13.30 Вижити на Алясці 15.20 Речдок (12+) 17.00 Наці-гіганти (12+) 18.50 У дикій природі з Беаром Гріллсом (12+) 20.50 Тварини-бійці 22.50 Таємниці світу (12+) 23.50 Найвизначніші події Другої світової війни 1.45 Правда життя (12+)</p>	<p><b>Мега</b></p> <p>5.50 Шість соток 8.00 Україна: забута історія (12+) 9.00 Дива природи 11.00 Таємниці світу (12+) 12.30 Речдок (12+) 15.00 Невідомі води з Джеремі Вейдом 18.00 Вижити на Алясці 23.00 Секретні бункери 0.00 Останній день диктатора (12+) 0.50 Слідами великих письменників 1.45 Україна: забута історія 2.35 Прихована реальність</p>	<p><b>Мега</b></p> <p>5.50 Шість соток 8.00 Слідами великих письменників 9.00 Дива природи 11.00 Таємниці світу (12+) 12.30 Речдок (12+) 15.00 Вижити на Алясці 21.00 Невідомі води з Джеремі Вейдом 23.00 Секретні бункери 0.00 Останній день диктатора (12+) 0.50 Слідами великих письменників 2.20 Скарб. ua</p>
<p><b>ТЕТ</b></p> <p>6.00 Ближче до зірок 9.00 М/ф "Звірополіус" 11.00 М/ф "Вперед і вгору" 13.00 М/ф "Рататуй" 15.00 Х/ф "Роман з каменем" 17.00 Х/ф "Перлина Нілу" 19.00 Х/ф "Місіс Даутфайр" 21.20 Х/ф "Еван Всемогутній" 23.10 Х/ф "Шпигунка" 1.30 Одного разу під Полтавою 3.00 Вечірка 3.55 Т/с "Королі палат"</p>	<p><b>ТЕТ</b></p> <p>6.00 Ближче до зірок 8.00 М/ф "Коко" 10.00 М/ф "Ваяна" 12.00 М/ф "Заплутана історія" 14.00 Х/ф "Пригоди Паддінгтона" 16.00 Х/ф "Пригоди Паддінгтона-2" 18.00 Я люблю Україну. Новорічний випуск 21.15 Х/ф "П'ятий елемент" 0.00 Концерт "Дуже тепле Різдво з ROXOLANA" 2.00 Я люблю Україну</p>	<p><b>ТЕТ</b></p> <p>6.00 Ближче до зірок 7.00 М/ф "Звірополіус" 9.00 М/ф "Коко" 11.00 М/ф "Енканто: Світ магії" 13.00 М/ф "Бєбі-бос" 15.00 М/ф "Бєбі-бос-2: Сімейний бізнес" 17.00 Х/ф "Аватар" 20.15 Х/ф "Аватар: шлях води" 0.00 Х/ф "Ерагон" 2.00 Одного разу під Полтавою 2.55 Вечірка</p>	<p><b>ТЕТ</b></p> <p>6.00 Ближче до зірок 8.45 Найкраща оселя 9.45 Х/ф "Пригоди Паддінгтона" 11.30 Х/ф "Пригоди Паддінгтона-2" 13.30 М/ф "Вперед і вгору" 15.15 М/ф "Заплутана історія" 17.00 Х/ф "Отже, війна" 19.00 Х/ф "Божевільня на колесах" 21.00 Х/ф "Пінгвіни містера Поппера" 22.45 Х/ф "Місіс Даутфайр"</p>	<p><b>ТЕТ</b></p> <p>6.00 Одного разу під Полтавою 9.00 Я люблю Україну 10.50 М/ф "Рататуй" 12.50 Х/ф "Роман з каменем" 14.50 Х/ф "Перлина Нілу" 16.50 Х/ф "Шпигунка" 19.10 Х/ф "Оптом дешевше" 21.10 Х/ф "Оптом дешевше-2" 22.55 Х/ф "Еван Всемогутній" 0.55 Х/ф "Пінгвіни містера Поппера" 2.40 Розсміши коміка</p>	<p><b>ТЕТ</b></p> <p>6.00 М/ф 9.15 Я люблю Україну. Новорічний випуск 12.30 М/ф "Ваяна" 14.15 М/ф "Заплутана історія" 16.00 Х/ф "Справжній Санта" 17.45 Х/ф "Сказане весілля" 19.30 Х/ф "Сказане весілля-2" 21.15 Х/ф "Сказане весілля-3" 23.00 Х/ф "Припутні" (16+) 0.50 Х/ф "Ерагон" 2.35 Розсміши коміка</p>	<p><b>ТЕТ</b></p> <p>6.00 Ближче до зірок 9.45 Х/ф "Аватар" 13.00 Х/ф "Аватар: шлях води" 16.30 Х/ф "П'ятий елемент" 19.00 Я люблю Україну 21.00 Х/ф "Зірки за обміном" 22.50 Х/ф "Дон Жуан із Жашкова" 0.35 Х/ф "Припутні" (16+) 2.20 Розсміши коміка 3.40 Богиня шопінгу. Битва блондінок 4.30 Ближче до зірок</p>
<p><b>ТРК «ІЛЬДАНА»</b></p> <p>00:00-23:00 Марафон 8:00, 11:00, 19:00, 22:00 Новини 10:30-16:30 Телемагазин 11:25, 15:00, 18:30 В гарній формі 11:50 Everyday 16:00 7 чудес 16:20 Творча майстерня 19:20, 22:20 У фокусі подій</p>	<p><b>ТРК «ІЛЬДАНА»</b></p> <p>00:00-23:00 Марафон 8:00, 11:00, 19:00, 22:00 Новини 10:30-16:30 Телемагазин 11:25, 15:00, 18:30 У фокусі — Європа 11:50 Every day 16:00 7 чудес 16:20 Творча майстерня 19:20, 22:20 У фокусі подій</p>	<p><b>ТРК «ІЛЬДАНА»</b></p> <p>00:00-23:00 Марафон 8:00, 11:00, 19:00, 22:00 Новини 10:30, 12:00, 14:00, 15:30, 16:30 Телемагазин 11:25, 15:00, 18:30 Eurotax 11:50 Every day 16:00 7 чудес 16:20 Творча майстерня 19:20, 22:20 У фокусі подій</p>	<p><b>ТРК «ІЛЬДАНА»</b></p> <p>00:00-23:00 Марафон 8:00, 11:00, 19:00, 22:00 Новини 10:30-16:30 Телемагазин 11:25, 15:00, 18:30 Глобал 3000 11:50 Every day 16:00 7 чудес 16:20 Творча майстерня 19:20, 22:20 У фокусі подій</p>	<p><b>ТРК «ІЛЬДАНА»</b></p> <p>00:00-23:00 Марафон 8:00, 11:00, 19:00, 22:00 Новини 10:30, 12:00, 14:00, 15:30, 16:30 Телемагазин 11:25, 15:00, 18:30 Завтра сьогодні 11:50 Every day 16:00 7 чудес 16:20 Творча майстерня 19:20, 22:20 У фокусі подій</p>	<p><b>ТРК «ІЛЬДАНА»</b></p> <p>00:00-23:00 Марафон 8:00, 11:00, 19:00, 22:00 Новини 10:30, 12:00, 14:00, 15:30, 16:30 Телемагазин 11:25, 15:00, 18:30 Огляд світових подій 11:50 Every day 16:00 7 чудес 16:20 Творча майстерня 19:20, 22:20 У фокусі подій</p>	<p><b>ТРК «ІЛЬДАНА»</b></p> <p>00:00-23:00 Марафон 8:00, 11:00, 19:00, 22:00 Новини 10:30, 12:00, 14:00, 15:30, 16:30 Телемагазин 11:25, 15:00, 18:30 Драйвуй 11:50 Every day 16:00 7 чудес 16:20 Творча майстерня 19:20, 22:20 У фокусі подій</p>





Оголошення/реклама

# Газівники ліквідували понад 4000 витоків газу на Черкащині

З початку року фахівцями Черкаської філії ТОВ «Газорозподільні мережі України» вже проведено технічне обслуговування газових мереж загального користування у 721 багатопверхівці на Черкащині. Під час технічних робіт газівниками виявлено та ліквідовано понад 4 тисячі витоків газу.



ТО ВСБГ - безпека газових мереж Вашого будинку

Наявність газу в оселі — комфортно, зручно та економічно. Проте використання цього ресурсу потребує регулярного контролю. Адже витoki блакитного палива можуть призвести до нещасних випадків, пожеж або навіть вибухів. Саме тому техобслуговування газових мереж за межами квартир мешканців, тобто у під'їздах та фасадах будинків, є обов'язковою послугою.

Задля безпеки мешканців із початку року в Україні запроваджене обов'язкове проведення технічного обслуговування газових мереж загального користування у багатопверхівках та гуртожитках. Регулюється це питанням Законом України «Про житлово-комунальні послуги», Порядком технічного обслуговування внутрішньобудинкових систем газопостачання у багатоквартирному будинку та Правилами безпеки систем газопостачання.

Жителі багатопверхівок, у яких було проведено ТО ВСБГ, вже отримали платіжки, прохання їх сплатити.

**Важливо!** Реквізити для оплати за послуги ТО ВСБГ відрізняються від реквізитів за розподіл природного газу.

**Банківські реквізити Черкаської філії «Газмережі» для оплати послуг технічного обслуговування:**

ЄДРПОУ — 45314134;  
МФО 354507;  
IBAN: UA103545070000026005302815416.

**Призначення платежу:** проведення ТО ВСБГ за адресою (вказати місто, вулицю та номер будинку, ПІБ споживача та особовий рахунок).

**Способи оплати:**  
онлайн банкінг «Ощад», «Приват24» та інші;  
відділення Укрпошти;  
термінали EasyPay.

Працюємо задля вашої безпеки!

# Як сказати «собутильник» по-нашому?

Це слово — чистий росіянізм, а співпляшник — структурна калька з нього, зауважує редакторка Ольга Васильєва.

Українською буде «почарківець». «Слово не дуже старе, але гарне. Натрапляємо на нього в романі Франсуа Рабле «Гаргантюа і Пантагрюель» у перекладі Анатолія Перепаді: «Так чинить і наш добрий брат Жан. Ось чому кожен прагне його товариства. Він не ханжа, не гольтіпака, він честивий, веселий, сміливий, він добрий почарківець». Є ще такі варіанти: товариш по чарці, горілчаний брат, чоповий брат, супияк. Почарківець — наймилозвучніше слово. Плекаймо своє!» — закликає пані Ольга.

# Кажани облюбували ШКОЛУ МИСТЕЦТВ

У Маньківській дитячій школі мистецтв виявили понад пів сотні кажанів. Працівники закладу вже передали їх зоозахисниця в Черкаси.

Тварин знайшли під час заміни вікон. Викладачка школи одразу зателефонувала до зоозахисників, адже всі види кажанів занесені до Червоної книги.

Всього врятували 61 особину (46 виду «нетопирі середземноморські або білосмугі» та 15 виду «вечірниця руда»).

Кажанів дбайливо передали рейсовим автобусом Маньківка-Черкаси волонтерці Марині Радевич.

За інформацією Маньківської громади



Слова читаються по горизонталі, вертикалі та діагоналі.

1. Пастух.
2. Ангел.
3. Ясла.
4. Вівця.
5. Ладан.
6. Мудрець.
7. Віфлеєм.
8. Смирна.
9. Золото.
10. Печера.
11. Зірка.
12. Ірод.

**Відповіді на кросворд, вміщений у номері за 18 грудня 2024 р.**

**По горизонталі:** 4. Бегемот. 7. Качур. 8. Гіена. 9. Скат. 10. Кліщ. 13. Сокіл. 14. Панда. 16. Фітофаг.  
**По вертикалі:** 1. Осел. 2. Лемур. 3. Поліп. 5. Кашалот. 6. Анеліди. 11. Мідія. 12. Баран. 15. Морж.

# Усміхніться!

Сусід сьогодні прибив полицку за 10 хвилин... Мій чоловік каже, що це — нечесно: справжній чоловік робить це кілька тижнів, щоб насолодитися!

Ми всі маємо право на безкоштовну медицину. Для цього вздовж дороги росте подорожник.

— Алло, це гідрометцентр? Ви ж казали, що дощу не буде, а льє як із відра.  
— Сюрпри-и-з!!!

Новини погоди: «Дубак, панове! Але є хороші новини — комарів немає!»

Вчені довели, що найбільший стрес дівчина отримує, коли до неї звертаються: «Жіночко».

Я три місяці пила теплу воду з лимоном і медом... Результат:

втратила 5 кілограмів лимонів і 2 літри меду.

Вчитель географії задав Павлуку питання, чи знає він що-небудь про Панамський канал.

— Ні, на нашому телевізорі такого каналу немає.

— У тебе — чудовий твір! — Говорить учитель. — Але чому ти його не закінчив?

— Тому що тата терміново викликали на роботу.

Єдині, хто не прислав інформацію про «чорну п'ятницю», то це — комунальні служби!!!

Раніше яйця були по 20 грн. Зараз — по 70-90... Таке відчуття, що курка розвелась із півнем, а аліменти платимо ми.

З віком починаєш замислюватися про щось високе. Наприклад, про тиск...



# Кросворд

Ю	И	П	Х	Л	О	Д	Р	К	З	Ц	С	Ж	Ф	Б	Л	Я	Ю
Т	Є	Н	Е	А	С	Ф	Ї	Ц	В	Ж	Ю	Б	З	Ч	Ф	Т	А
Ь	К	С	К	Ч	О	Ц	Є	Я	І	Р	О	Д	Є	В	Ж	Н	З
Ц	Ї	Р	Ч	Т	Е	У	Е	М	В	А	Ї	Д	І	З	Р	Ф	С
З	І	В	О	С	Ц	Р	В	В	Ц	Ь	В	П	Н	И	В	П	Л
З	Й	Л	Я	У	Ч	Г	А	Щ	Я	С	Л	А	М	Ф	І	О	Є
Т	О	Ц	Н	В	Ц	П	Ж	Ц	М	Х	Д	С	Н	Б	Ф	И	Ь
З	Е	Б	Ч	Е	Р	Д	Г	М	Я	А	В	Т	У	Г	Л	І	У
О	Є	Г	В	Д	К	И	С	З	Л	З	М	У	Д	Р	Е	Ц	Ь
Ш	З	Ю	Ф	Ц	Н	Л	З	Є	Т	Х	Й	Х	Д	Г	Є	Л	Ю
Х	Ш	Р	Ю	С	Щ	Щ	Ц	Д	Щ	Й	И	З	К	Є	М	Д	Г



**Засновник:**  
Товариство з обмеженою відповідальністю «Редакція газети «Черкаський край»

**Головний редактор — Т.С.КАЛИНОВСЬКА**  
**Адреса редакції:**  
18002, м. Черкаси, вул. Хрещатик, 251.  
**інформаційний портал:** [www.kray.net.ua](http://www.kray.net.ua),  
**електронна адреса:** [krau.ck@i.ua](mailto:krau.ck@i.ua)  
**Телефони:** 37-31-52 (тел./факс),  
093 870 4939 (корпоративний),  
БУХГАЛТЕРІЯ — 37-14-15.  
**Ідентифікатор медіа в Реєстрі суб'єктів у сфері медіа — R30-02451.**

Свідоцтво про внесення суб'єкта видавничої справи до Державного реєстру видавців, виготовлювачів і розповсюджувачів видавничої продукції, серія ДК, № 6073, видане 13.03.2018 р.  
Державним комітетом телебачення і радіомовлення України.  
Газета виходить з 5 листопада 1918 року (до 1991 року під назвою «Черкаська правда».)  
Газета нагороджена орденом «Знак Пошани», Почесною грамотою обласної державної адміністрації та обласної ради.  
Рукописи та фотознімки не рецензуються і не повертаються.  
Точка зору авторів не завжди збігається з точкою зору редакції. Листування з читачами лише на сторінках газети.

Набір та верстка комп'ютерного центру редакції газети «Черкаський край».  
Газета віддрукована: ФОП Журило С.Д.  
м.Черкаси, вул.Кобзарська, 1А.  
Друк офсетний.  
Загальний тираж 9600.  
Індекс 61071.  
**Замовлення №1050**